



Referat for Bylaugsmøde onsdag den 30. marts 2022 kl. 19.30 hos Andreas, VB 70
Deltagere: Andreas, Kasper, Marie Louise, Mayu og Mette

1. Velkommen til Marie Louise Kold. Der laves en præsentationsrunde.
2. Konstituering: Mayu Lund forbliver skriver, Mette Brynnum forbliver kasserer.
3. Email og Cloud-drev
 - a. Officiel mail-konto: kontakt@veddelevlandsbylaug.dk
 - i. Der gives adgang
 - b. Cloud-tjeneste til dokumenter og back-up
 - i. Adgang sættes op til hvert medlemGennemgås.
4. Hjemmeside
 - a. Login, webmaster
 - b. Opdatering: Bestyrelse + ref. BystævneGennemgås.
5. Trafiknyt

Vi går videre med arbejdet og følger op med involverede parter bl. a. Veje og Grønne områder.
6. Dyskærsgaard/lokalplan

Der har været et konstruktivt møde med Liljeborg. De ønsker at samarbejde og forstår bekymringen om vejen gennem Veddelev Landsby, men ønsker samtidig en lovlig adgangsvej til Dyskærsgaard. Veddelev Landsbylaug, Veddelev Grundejerforening og Veddelev Mølle grundejerforening arbejder sammen om kommunikationen med Liljeborg og forvaltningen/kommunen. Der laves et fælles skriv samt bilag med bidrag fra alle tre foreninger.
7. Kommende aktiviteter
 - a. Tour de Veddelev lørdag den 11. juni 2022
Der laves et udvalg, der går videre med planlægningen.
 - b. Andet inden sommerferien:
Store Badedag, der laves ligeledes et udvalg.
8. Løbende opgaver/aktiviteter
 - a. Ingen henvendelser eller mails siden sidst.
 - b. Ingen byggesager siden sidst.
 - c. Velkomstfolder uddeles til nye naboer.
9. Eventuelt
 - a. Kommunen vil gerne lave et møde om planer for blaffernetværk/samkørselsordning og Landsbylauget er interesseret i at deltage.
 - b. Der er åbent for ansøgning om Kulturpuljen. Hvis nogen har nogle gode ideer til et projekt/projekter, opfordres de til at søge.

Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 24. maj 2022 kl. 19.30